

端午假期 我区旅游出行平稳有序

本报讯 端午小长假期间,我区各景区科学规划,合理安排,推进常态化疫情防控和景区的开放管理。

茅山旅游度假区在游客服务中心、售票处、入口、主要通道都设置了文明旅游提醒标牌,通过在游览线路、重要游览点时刻进行文明旅游提示和宣传广播,开展文明引导、文明劝导。

东方盐湖城·道天下景区为游客筑牢“防护网”,除了日常消毒外,各个景点目前都采取平台预约的方式限定人流量,避免游客大量拥挤出行。花谷奇缘景

区在做好疫情防控的基础上,全面做好景区开放工作,让游客在有序、安全的环境下,尽情欣赏花海美景,享受消暑的愉悦。

游览过程中,游客在做好自我防护的同时,也都积极配合景区防疫制度和要求,文明有序出游。据统计,茅山旅游度假区共接待游客4.3万人次,景区旅游秩序井然。

端午小长假期间,我区严格按照疫情防控要求,公共交通出行做好乘客“健康码”查验、体温检测及口罩佩戴等防控措施,对所有客运车辆进行每趟次消毒

通风。客运站实行实名制售票和实名制验票制度,确保“三不进站”和“五不出站”,进行24小时动态监管,确保防疫和安全运输“双保障”目标。

据数据显示,我区长途客运客流达1.1万人次,发送班次1300余班,客流高峰集中在6月27日。华夏汽车投入运输车辆109台,发送班次1020余班,发送旅客6900人次,同比下降58.3%。城市公交投入车辆262台,日发班次1303班,城市公交客运量6万余人次。

李蕾 蒋建君 倪爱平 姜成玲



游客在东方盐湖城观看演出(图片由景区提供)

河海大学常州新校区在坛开工建设

(上接第一版)

常州市长陈金虎在致辞中表示,作为科教创新的重要资源和载体,河海大学在常办学30多年,与常州血脉相连、水乳交融、互相滋养,已经成为党委政府的重要智库、人才培养的重要基地、创新发展的重要源泉,为全市经济社会发展作出了积极贡献。常州新校区启动建设,必将有力提升金坛区乃至常州市城市品位、人文素质和产业能级,为高质量发展提供强大智力支撑和人才保障。常州新校区承载了校地双方互惠共赢、合作发展的美好愿景。常州市委、市政府,金坛区委、区政府将一如既往地建设提供最优、最高效服务,全力支持和推进常州新校区加快建设,为河海师生工作、学习、生活创造最好条件,让河海大学这棵大树植根常州沃土,开出芬芳的花朵、结出最美的果实。

区委书记狄志强在致辞中表示,金坛拥有快速

便捷的立体交通和“两山两水六分田”的自然禀赋,新兴产业集群发展、特色明显,是苏南发展最具活力、最具潜力的地区。金坛正围绕“建设常州西部新城区、打造发展重要增长极”的目标团结拼搏、奋勇前行。河海大学大气魄落子金坛、大力度布局常州,是河海大学进一步扩大办学规模、提升办学层次,推进“双一流”建设的关键举措;是常州市委、市政府进一步优化高校资源布局,推进产教融合发展,促进金坛后发崛起,打造“科教创新明星城”的重大举措;是金坛进一步加快集聚高端人才和创新资源,推进常金高质量一体化发展的历史机遇。金坛区委、区政府将举全区之力,以最大决心、最强干劲、最实作风,为常州新校区建设提供全方位、全天候、全过程服务,确保新校区建成精品工程、百年工程。

蒋建君/文 王玉华/摄

狄志强寄语全区党员干部—— 振奋精神加油干 全面决战创新绩

(上接第一版)要有坚持志存高远的精神追求,全身心投入金坛快速崛起的时代征程,以发展业绩赢得社会尊重、赢得百姓口碑。要有坚持勇攀高峰的精神境界,敢于与全国先发地区同台竞技、战胜对手,敢于与世界顶尖企业敞开心扉、深度合作。要有坚持敢于斗争的精神力量,牢固树立“争”的意识、拿出“抢”的劲头,敢于担当、敢于攻坚,保持知难而进、一往无前的奋斗精神。

要在全面决战、夺取双胜利中提升事业格局。在统筹做好常态化疫情防控和经济社会发展的大考面前,金坛仍要坚持高质量发展基础上的高速增长。要以当仁不让的使命感抢抓机遇,把握国家宏观政策进入调整窗口期,抢抓国家战略叠加实施的历史

机遇,深度融入国家重大战略,借势发展、借力发展;要以如履薄冰的危机感防范风险,守好底线红线,把握产业发展、技术变革、市场空间、人才流动、项目政策等机遇,危中寻机、化危为机;要以如坐针毡的紧迫感加快落实,以“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”的责任担当,推动各项工作早落地、快见效。

要在全面决战、夺取双胜利中干出一番事业。奋斗苏南发展第一方阵,不是敲锣打鼓、轻轻松松就能实现的,必然需要各级党组织和广大党员干部的艰辛付出、无私奉献。要让“一杆子到底”的落实导向更鲜明,以上率下,在全区推动形成领导干部带头干、从上到下一起干的务实之风,解放思想抓落实、对照进

度抓落实、担当作为抓落实;要让“一棒子倒逼”的考核导向更突出,紧盯关键考、通过督查考、围绕效果考,把干事创业的干劲激情考出来;要让“一揽子激励”的实绩导向更可感,坚持“给肯干事者机会、让有为者有位、为担当者担当”选人用人导向,推动“三项机制”落地生根,进一步激发党员干部干事创业的精气神,书写金坛高质量发展和高速增长的新篇章。

区委副书记、区长沈东宣读了区委关于表彰全区优秀共产党员的决定,王跃中、陈锁龙、刘国新、俞金红等区领导干部参加会议,并为受表彰对象颁奖。围绕夺取疫情防控和经济社会发展双胜利主题,区工信局、农业农村局、卫健局党委主要负责同志作表态发言。
臧风华

守护自然资源 共建美好家园 区自然资源和规划局道德讲堂开讲

本报讯 6月24日,区自然资源和规划局道德讲堂举行,将“土地日”主题“集约节约用地 严守耕地红线”,与道德讲堂主题“珍惜自然资源 共建美好家园”相结合,拓宽道德讲堂授课维度,引领新时代道德

风尚,加大爱土惜土宣传,提高社会公众集约节约用地意识。

道德讲堂在自然资源规划系统歌手演唱《中华美德》中拉开序幕,全体齐唱《公民道德歌》,观看短视频《人生的

第二“战场”——最美自然人曹波》,讲述防疫期间自然资源和规划人的故事,大家读经典、谈感悟,在齐诵劝善词——《风采颂》中落下帷幕。

钱麒好 蒋建君

高考倒计时—— 备考不忘疫情防控

今年高考已进入倒计时。受疫情影响,本届考生们面临前所未有的挑战:先是经过了漫长的在家上网课,随后又面临考试延期,持久战和高温酷暑天气都可能影响考生们的发挥。

根据国家公布的《2020年高考防疫关键措施10条》,江苏省近日制定了《2020年江苏省高考考生防疫应考指南》,指导高三考生和家长们,在疫情防控常态化下如何安全、健康应考。其中明确要求所有高考考生自6月23日每日监测体温数据,直到高考前一天,体温监测数据正常方可进入考场,体温异常者将进入隔离考场。

因此,不论考生还是家

长,在考前都要提高防疫意识,做好个人防护,同时也应尽量避免接触外地来苏人员或前往人员聚集场所。家长作为孩子的坚实后盾,此时也需要以稳定状态帮助孩子做好状态调整,以自信、健康的心态积极应对高考。

高考是一场全方位的考试,调整好学习状态、身体状态、心理状态,做好赴考准备,才能让这段特殊的高考经历,成为考生们所特有的人生财富。
李蕾



为弘扬中华民族传统文化,6月25日,西门社区、小红妈、八佰伴、西门大统华联合开展了“万粽一心、爱心粽”百人粽子大赛活动,吸引了50名选手参加,通过亲身体验传统文化,市民们感受端午节所承载的民族内涵和意韵,营造欢乐祥和、文明健康的节日氛围。
余月霞